

竞彩最新赛程 数说焦点对阵

洛杉矶主场欠佳 西雅图表现疯狂

专题撰稿 马丁

截至8月24日发稿时,在国家体彩中心发布的竞彩足球对阵赛程中,8月26日2时至27日11时之间开赛的共计21场对阵入围,其中包括欧冠、美职足、澳超、日职、巴甲等五大类赛事。我们在上述21场对阵中选择将于北京时间8月27日上午开赛的两场美职足比赛进行数据分析展望,供竞猜型彩票购彩者参考。

美职足:圣何塞地震 VS 波特兰伐木工

—— 编号:周三 014 开赛:2020-08-27 10:30

截至本报发稿时,圣何塞地震自今年7月美职足重启之后一共踢了6轮比赛,总战绩为3胜1平1负,不败率为80%,胜率为60%。在这6场比赛中,圣何塞地震先是连打三个客场,分别以0比0战平西雅图海湾人,4比3力克温哥华白帽,2比0击败芝加哥火焰;随后迎来两个主场赛事,先后以5比2大胜皇家盐湖城,1比4负于明尼苏达联。从主场表现看,圣何塞地震的战绩并不令人满意,今年以来在美职足的4个主场中只取得1胜1平2负的战绩,主场胜率只有25%,不败率为50%。

胜2平,保持不败,其中胜率高达71%,表现抢眼。在这7场比赛中,波特兰伐木工先后客场2比1力克洛杉矶银河,主场2比1战胜休斯敦迪纳摩,客场2比2战平洛杉矶FC,主场1比1战平辛辛那提FC,客场3比1战胜纽约城,2比1击败费城联合,最近一个主场以2比1战胜奥兰多城。

在客场表现方面,波特兰伐木工战绩突出,最近4个客场3胜1平,不败率高达100%,胜率75%。

往绩方面,双方在包括美职足和公开赛杯在内的最近五次交手中,圣何塞地震以1胜4负成绩占据下风。两队在美职足上最近一次相遇是在去年10月7日,波特兰伐木工主场以3比1取胜。

美职足:洛杉矶银河 VS 西雅图海湾人

—— 编号:周三 015 开赛:2020-08-27 11:00

截至本报发稿时,洛杉矶银河自今年7月美职足重启之后一共踢了4轮比赛,总战绩为1胜1平2负,不败率为50%,胜率只有25%,输球场次占多数。在这4场比赛中,洛杉矶银河先后主场1比2不敌波特兰伐木工,客场2比6惨败于洛杉矶FC,主场1比1战平休斯敦迪纳摩,最近一场则是在客场2比0击败洛杉矶FC。值得注意的是,自今年3月以来,洛杉矶银河已经连续3个主场无胜,主场战绩为1平2负,表现糟糕。

主场1比4惨败于洛杉矶FC,最近一场联赛则是在客场3比0大胜波特兰伐木工。不难发现,西雅图海湾人最近表现有些疯狂迹象,不论胜负都是大比分,犹如乘坐过山车。

在客场表现方面,西雅图海湾人在今年以来的三个客场比赛中1胜1平1负,除在美职足上不敌芝加哥火焰以及最近一场大胜波特兰伐木工之外,另外一个客场则是在中北美冠军联赛中以2比2战平洪都拉斯球队CD奥林。

往绩方面,双方在最近五次美职足交手中,洛杉矶银河以1胜2平2负战绩处于劣势。自2017年以来,洛杉矶银河一共4次在主场美职足赛事中与西雅图海湾人相遇,1胜2平1负,表现一般,平局最多。双方最近一次在美职足交手发生在去年9月2日,西雅图海湾人主场4比3取胜。

广告



竞彩足球受注赛程

(8月26日至27日进行赛事 共21场)

Table with 4 columns: 赛事编号, 类型, 对阵双方, 比赛时间. Lists 21 matches from 周二 001 to 周三 015.

竞彩足球最近赛果

(8月24日进行赛事 共9场)

Table with 5 columns: 赛事编号, 类型, 主队(让球)VS客队, 半场, 全场. Lists 9 matches from 周日 030 to 周日 026.

(8月23日进行赛事 共56场)

Table with 5 columns: 赛事编号, 类型, 主队(让球)VS客队, 半场, 全场. Lists 56 matches from 周日 024 to 周六 014.

(统计时间截至8月24日发稿时)